
 

 

1 

 

ZDARavíme vás! Tady je další číslo. Tentokrát  

jsme pro vás připravili tyto články: 

• PLAVÁNÍ 

• ÚŘAD PRÁCE, PREVENTIVNÍ PROGRAM POLICIE ČR, ETIKETA DO ŠKOL 

• Röwer& Rüb, s.r.o., PŘÍRODOVĚDNÝ KLOKAN, SOUTĚŽNÍ SUDOKU 

• LISTOPAD 

• PROJEKT BRILIANTINA, NESOUTĚŽNÍ PODZIMNÍ KŘÍŽOVKA 

ČÍSLO 31 

(2. VE ŠKOLNÍM ROCE 2013/2014) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10. 10. začala pro žáky 1., 4. a 5. třídy výuka plavání. Po dobu 

několika týdnů se děti zúčastní 10 lekcí v bazénu Hořovice. 

 

 

 

 

Příspěvek Kláry Kuškové 
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21. 10. žáci 9. třídy navštívili Úřad práce v Berouně. Žáci si mohli projít různé šanony s povoláními, 

které je zajímají. Mohli se také zeptat na SŠ, na kterou si chtějí poslat přihlášku, např.: jestli se dělají 

přijímací zkoušky, nebo s jakým průměrem se na školu dostanou,… 

 

 

22. 10. Navštívila naší školu mluvčí policie ČR, okres Rakovník a Beroun, p. Lenka Uriánková. Připravila 

si pro žáky prezentace s různým zaměřením, pro 5. třídu – Bezpečný internet a pro 9. třídu -  Drogy a 

právní odpovědnost mládeže. 

 

 

 

 

 

 

25. 10. Naši školu navštívila paní z Brna. Přijela nás poučit o pravidlech slušného chování. Pro žáky 1. 

– 7. třídy si připravila základní pravidla chování ve škole a na veřejnosti a pro žáky 8. – 9. třídy 

prezentaci a vystupování. Přednášky byly doplněny o různé scénky, o které jsme se postarali sami. 

 

 

 

 
 

Příspěvek Kláry Kuškové 
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Chlapci z 8. a 9. třídy se 7. 10. byli podívat ve firmě Röwer & Rüb, s.r.o. v Kublově. 
Odcházeli v 12:50 od školy. A prý jim tam někdo něco říkal, ale ani oni sami nejsou 
schopni říci co. 

 

 
Všichni žáci 8. a 9. třídy se zúčastnili školního kola přírodovědného klokana. 
Nejvíce bodů z 9. třídy získali Klára Kušková  a Honza Čermák  (66 bodů), za nimi 
s malým odstupem byl Kuba Vávra  (55 bodů), těsně následován Kačkou 
Štancovou  (54 bodů). V 8. třídě vyhrála Zuzana Malcová  (57 bodů), druhý se 
umístil Láďa Lejbl (56 bodů) a na pomyslném 3. místě skončila Tereza Štěpánková 
(52 bodů). 

 

 

 

 

Příspěvek Zuzany Malcové 

Vyplňte SUDOKU, poté ho 

vystřihněte a podepsaný 

lísteček odevzdejte do 

krabičky mezi 2. a 3. třídou, do 

30. listopadu. 
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„Už se vrány slétají, 

vítr b ěží po kraji. 

Podzim střásá žluté listí, 

kominíček komín čistí, brzy bude listopad. 

  

Děti za sklem koukají, 

jak se vrány slétají, 

kterak padá žluté listí, 

kterak stromy vítr čistí, aby země mohla spát.“ 

(zdroj internet) 

V listopadu přijede Martin na bílém koni, pouští se přání Ježíškovi, protože je to znamení, že 
začne brzy sněžit a bude zima. V listopadu padá listí, červené, žluté, hnědé, někdy i zelené. A 
podle toho padajícího listí vznikl název listopad. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Příspěvek Terezy Rýpalové

Pranostiky o sv. Martinovi:  

♦ Na svatého Martina se mají péci martinské 
buchty, aby kamna v roce nevypov ěděla 
službu.  

♦ Na svatého Martina drž se, synku, komína!  

♦ Od svatého Martina zah řeje jen pe řina  

♦ Zůstane-li listí až do Martina na stromech, 
čeká se dlouhá a tuhá zima.  

♦ O Martin ě houser po led ě když chodí, o 



 

 

5 

 

 
 

25. 10. proběhl v naší tělocvičně, od 10:00 do 11: 30, „PROJEKT 
BRILIANTINA“. Zúčastnila se ho mateřská škola a děti z 1. a 2. třídy. Děti 
soutěžily v těchto disciplínách: 
 

♣ NAVLÉKÁNÍ PRSTÝNKNAVLÉKÁNÍ PRSTÝNKNAVLÉKÁNÍ PRSTÝNKNAVLÉKÁNÍ PRSTÝNKŮŮŮŮ    

♣ HÁZENÍ KROUŽKHÁZENÍ KROUŽKHÁZENÍ KROUŽKHÁZENÍ KROUŽKŮŮŮŮ    

♣ SKLÁDÁNÍ PUZZLÍSKLÁDÁNÍ PUZZLÍSKLÁDÁNÍ PUZZLÍSKLÁDÁNÍ PUZZLÍ    

♣ NÁVRHY KRESLENÍ PRSTÝNKNÁVRHY KRESLENÍ PRSTÝNKNÁVRHY KRESLENÍ PRSTÝNKNÁVRHY KRESLENÍ PRSTÝNKŮŮŮŮ    

Na závěr bylo vylosováno 5 návrhů prstýnků, které děti namalovaly. Výherci obdrželi 
prstýnek. 

Příspěvek Honzíka Šimurdy 

 

 

 
 

             

             

           

           

           

          
 
 
1)Když fouká vítr, musíme mít na hlavě… 4)Jaké roční období je po podzimu? 
2)Po podzimu nastane zima a v zimě jsou … 5) Co padá ze stromů? (č. j.)  
3) Co se pouští, když fouká vítr? 6)Když je podzim, je brzo…  

 
TAJENKA: 

 Příspěvek Kláry Kuškové 
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Přišel podzim se svojí pestrou paletou barev a my jsme se rozhodli vyhlásit soutěž o 

nejkrásnější fotky s podzimní tematikou. Téma zní „BARVY PODZIMU“. Fotky nám posílejte 

na email noviny.zdar@seznam.cz s uvedením jména a třídy. Po uzávěrce vybere nejlepší 

fotky komise složená z učitelů naší školy. Tři nejlepší fotky budou oceněny malou odměnou. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Příspěvek Zuzany Malcové 
2. část 



 

 

7 

 

 

,,Donalde“, uvědomil si konečně Mortimer,, Co ty tu děláš?“,, Co tu děláš Ty?“, chtěl vědět Donald Martin.,, Ale, 

jsem u policie…“, odpověděl stručně detektiv.,,Proč jsem tě tedy volal“, pokračoval Donald Martin,,Mohl by jsi 

vědět že v Louvru je výstava známek.“,,To ano,“ odpověděl zatím nechápající detektiv.,,Díky tomu že pracuji ve 

službách státu, mám přístup k tajným informacím, jenž stát utajuje. Samozřejmě nevím vše, ale většinu ano. 

Bezpečnostní technici při převozu modrého Mauricia do Louvru selhali. Již při otevření bedny se v ní nic 

nenašlo. Bylo mi oznámeno, že musím najít dobrého detektiva, který by záhadu vyřešil. A vzpomněl jsem si na 

tebe. Dnes žiji zde, v Paříži a pracuji v pracovně vedle prezidenta. Výš kde mě hledat…“ Kolem Mortimera prošel 

houf turistů a Donald Martin byl pryč. Vydal se tedy na okrsek 5.  

Ze své pracovny měl detektiv Mortimer krásný výhled na Eifelovu věž. Obvykle ve pracovně seřazoval 

dokumenty, ale dnes přemýšlel nad Donaldovou řečí. Byl tak zaujatý, že si nevšiml, že už je půl jedenácté. 

Věděl, že zajde na místo kde, byl Mauricius naposled spatřen.  Došel si tedy na oběd. 

     Díky práci své sekretářky volal řediteli muzea už po páté hodině. Rozhovor zněl:,, Jean Mortimer, je u 

telefonu  pan Jaques Sekreter ?“ ,, Ano přejete si“, ozvalo se z telefonu, ,,Jestli voláte kvůli té krádeži, 

emmmmm, nevím nic! A kdyby  jste chtěl, kvůli té krádeži, zaslat nějaké peníze, tak číslo mého, totiž našeho, 

účtu je: 083380083. Na shledanou, raději sbohem.“ Sekreter hovor ukončil. Rozhovor byl krátký, ale 

s množstvím informací. Mortimer si své postřehy zapsal do červeného notýsku. Byl to malý notýsek, už skoro 

plný, ale detektivovi musel stačit.  

  Sekretářka Mortimerovi předala nějaké listy a doporučila mu, se podívat na místo činu.  

  O týden později už detektiv balil. Měl jet do Londýna, tedy na místo, kde byl Mauricius naposledy spatřen, 

respektive vystaven. Velmi pečlivě si věci srovnal do středně velkého hnědého, koženého kufru. Sbalil si : pět 

litrů perlivé vody na cestu, spodní prádlo, 300 liber, oblečení, jeho bílé rukavice, lupu, mobilní telefon, náhradní 

sako, pro případ zničení a samozřejmě policejní pomůcky. Rozloučil se s kolegy, naposledy se zadíval na 

panorama Paříže a odjel na letiště. 

  Na letišti byl Mortimer plný očekávání. Pořád dumal nad řečí ředitele Sekretera. Za chvíli mu kdosi zaťukal na 

rameno. Detektiv si uvědomil, že toto už jednou zažil. Ale toto nebylo zaťukání poněkud melodické, ale tvrdé. 

V tu chvíli mu kdosi přiložil revolver na záda a odváděl ho do místnosti pro personál. Nebyl to jeden člověk, ale 

dva. Mortimer to poznal podle toho, že revolver měl stále přitisknutý na zádech a kdosi mu zavazoval oči. 

Únosci ho přivázali k hasicímu přístroji a konečně promluvili. Jejich hlas vůbec panicky nezněl. Byl vyrovnaný a 

klidný. S robotickou přesností vyslovoval:,,Mortimere, máme v ruce třiceti kilogramovou výbušninu. Dáme ji 

dost daleko od tebe, aby nezabila tebe, ale stovky jiných…detektivů. Výbušninu totiž odneseme na sraz 

francouzských ,,Sherlocků“ ,kde vybuchne. Rozmysli si, zda záhadu vyřešíš, nebo ti můžeme pomoci, natáhnou 

bačkory již teď. Máš na to deset minut. Přijdeme za tebou. Teď tedy sbohem.“ Mortimer slyšel bouchnout 

dveře. Hned po zabouchnutí věděl, že radši zemře za delší čas, než v této choulostivé situaci. V tu chvíli zaslechl 

tiché otevření dveří, pomalé, tiché kroky, jež zněly velice napínavě. Ten kdosi, měl dosti problém chodit 

potichu, nýbrž měl boty s tvrdou podrážkou. Jeho zachránce mu rozvázal ruce, uvolnil ho tedy od hasícího 

přístroje a pomalu ho odváděl do bezpečí. U přepážky mu rozvázal oči. 

   Poté v letadle potkal čirou ,,náhodou“, Donalda Martina. Během letu navázali zajímavý rozhovor. 

POKRAČOVÁNÍ PŘÍŠTĚ…. 

všimli jste si něčeho…?             
 

Příspěvek Jáchyma Balaše 
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- Vaše příspěvky nám můžete posílat na adresu:  

noviny.zdar@seznam.cz  

- Naše noviny si můžete prohlédnout i na školních  

stránkách www. skolabroumy. cz  

 

 

 

 

 

 

 

 

REDAKCE: 

Klára Kušková, Zuzana Malcová, Honza Šimurda, Klára Krauzová, Jáchym 

Balaš, Tereza Rýpalová, Marie Jedličková 


